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1. domaca naloga

Skupina odda en skupen izvod pol ure pred prvim testom v kabinetu A-
415. Naloge naj bodo zaporedoma in ¢&itljivo reSene vloZene v mapo sku-
paj z izpolnjenim obrazcem http://www.fkkt.um.si/ukemat/UniMat1.php.
Kasneje oddane domace naloge oziroma necitljivo napisane in brez mape ne
bodo upostevane.

1. Naj bo
10 2 1
0 -1 0 2
A= 0 0 -1 0
0 0 0 1

IzraGunaj A", kjer je n € N.

2. Poisci vse matrike, ki komutirajo z matriko

3. Naj bosta A, B € M>(R) zgornje trikotni matriki, za kateri velja, da je
A — B tak$na zgornje trikotna matrika, ki ni diagonalna matrika in ima po
diagonali same enice. Dokazi, da je potem (A — B)™ # I, za vsak n € N,
n > 2. Utemelji!

4. Naj bosta A, B € M3(R) antisimetri¢ni matriki.

(a) Ali je AB antisimetri¢na matrika? Utemelji!
(b) Resi enacbo A% =1.

5. Izracunaj determinanto matrike A € M, (R)

non n n n 0

1 1 1 1 1 1

0o 2 2 2 2 2
A=10 0 3 3 3 3

0 0 0 ... n—2 n—2 n-—2

0 0 0 ... 0 n—1 n—1]
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6. Izracunaj determinanto matrike A € M, (R),

5 3 0 ... 0 0

-2 5 3 ... 0 0

0 -2 5 0 0

A= z

0o 0 0 5 3

0 0 0 -2 5
|0 0 0 0 -2

7. Izra¢unaj determinanto matrike A € M, (R),

[0 0 0 0 30

000 ... 30 2
6000 ... 020

A= 0 e
6030 ...000
302 ... 000
02 0 ... 000

8. Izracunaj determinanto matrike A € M, (R), ki podana takole

1)
a;j =
;  sicer
Vsak korak utemelji!

9. Resi matri¢no enacbo
AX =BTX +C,

kjer je

kjer je

h

Il
_ O =
[enll RN
[eoll RN

o O

T W O«

(-1)" 5 1<ij<n, i=j
1 2<i<n, j=1
(-1)7 ; i=1,2<j<n
0
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11. Glede na realno Stevilo a poiSéi resitve matri¢ne enacbe
XT = (247 — AX)T,
kjer je
-1 1 a+1
A= 0 0 0
0o -1
Vsak odgovor utemelji!

12. Poi8¢i vsa realna Stevila x, za katera A ni obrnljiva

r+2 2x+3 3r+4
A= |2x4+3 3x+4 4dx+5
3r+5 bdx+8 10x+ 17

13. Naj bo A obrnljiva matrika za katero velja (I — A)% = 0. Pois¢i A~! (torej
matriko A™1 izrazi v odvisnosti od I in A).

14. Poiséi reSitev sistema enacb

3r — 2y + 2z — 2w -— U = 3
-9z + 6y — 3z + 6w + 10u = -2
3 — y + 3z — w - u = 4

15. V odvisnosti od realnega parametra a resi sistem enacb

ar +4z =1
x+(a+1)y+5z=2
r+az=—a—1.

16. Za katere realne parametre a sistem

ar+y+2z=1
r4+ay—22=0
r+2y—az=2—a

ne bo enoli¢no resljiv? V teh primerih pois¢i resitve.
17. Glede na realno Stevilo a je podan sistem linearnih enacb

ar—y+3z=a
T—ay+3z=1
r—y+az=—1
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(a) Poisdi vsa realna $tevila a, za katere je sistem protisloven? Utemelji!

(b) Poisci vsa realna Stevila a, za katere velja, da je reSitev za y enoli¢na
in pripada mnozici celih Stevil.



